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 بارم 1سوال                                                                                          صفحه  ردیف

 گزینه درست را انتخاب کنید: 1

14اصل عبارت حالف(  − 21 ÷  کدام است؟ 7

−17                           − 11                        17                      − 5  
 کدام یک دو عدد، نسبت به هم اول هستند؟ب( 

 12و14                      15و25                        17و                          15 14و21

 کدام شکل محور تقارن ندارد؟پ( 

 مستطیل                      ذوزنقه                        لوزی                           مربع
 ، متشابه است؟𝑚𝑛2 5−کدام گزینه با جمله،ت( 

−5 m2n                           4 mn                        4 n2m                      − 5 n2
 

1 

 جمله های درست و نادرست را مشخص کنید. 2

 نادرست            درست                                               عدد صفر یک عدد گویا نیست.      الف( 

 نادرست            درست                                  حاصل ضرب دو عدد اول عددی مرکب است.  ب( 

 نادرست            درست                         یک لوزی که قطرهایش برابر است، مربع نام دارد.     پ( 

 نادرست            درست     .می توان کاشی کاری کرد ده ضلعی منتظمکاشی هایی به شکل  با ت( 

1 
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 کامل کنید.جمله های زیر را با عبارت مناسب 

2−معکوس عدد الف( 
1

4
 . ............................................. 

 ، برابر با ..................................... آن دو عدد است.ندنسبت به هم اول که ک.م.م دو عددب( 

 .یکدیگرند......................................... مجاور  ضلاع زاویه های در هر متوازی الاپ( 

𝑥مقدار عبارت ت(  + 𝑥 به ازای  3 =  برابر است با ...........................................3−

2 

4 

 

 الف( حاصل عبارت زیر را بدست آورید

5 + 9 + 13 + ⋯ + 117 + 121 = 
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 بارم 2صفحه                                                              سوال                              ردیف

 را به  روش غربال پیدا کنید. 85تا  70الف ( اعداد اول بین  5

 

 

 

 اول است یا مرکب ؟ چرا؟ 147ب ( عدد 
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 را بدست آورید.  𝒙در تساوی زیر مقدار  6
14
21

=
4
𝑥

 

 

75/0 

7 

 
 حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید:

11 (الف − 11 (21 ÷ 3 − 2 × 4) = 

 

 

 

 −) (ب
13
56

) ÷  [
4
7

+ (−
1
5

)] = 
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 شده است. آن دو عدد را بنویسید. 43دو عدد اول  مجموعالف(  9
 

 

 کدام عدد طبیعی نه اول است و نه مرکب؟ب( 
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 بارم 3سوال                                                                                          صفحه        ردیف

 جدول زیر را کامل کنید: 10

 

 محور تقارن )تعداد( ندارد( –مرکز تقارن )دارد  نام شکل

   ضلعی منتظم 10
 

5/0 

 

 ضلعی منتظم را به دست آورید. 18زاویه خارجی، اندازه هر زاویه داخلی و هر  11
 

 

1 

 <<چهار ضلعی یک متوازی الاضلاع است. >>را به دست آورید.  xتشکیل معادله، اندازه  با 12
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 را بنویسید. 𝑥با توجه به شکل های زیر اندازه زاویه  13
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 را پیدا کنید. 𝑥در هر شکل مقدار 
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 عبارت جبری زیر را ساده کنید:الف(

m 2) (الف + 8)(2 𝑚 − 6) = 
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 بارم 4سوال                                                                                     صفحه                                                                

1 
 
 
 

16 

 جدول زیر را کامل کنید.  𝑦و𝑥با توجه به رابطه 

 

𝑦 = 2 𝑥 − 3 
 
 

 

𝑥 𝑦 
1  

  
2-   

  

 

 

 

1 

17  

 الف ( عبارت جبری زیر را به صورت حاصلضرب دو عبارت جبری بنویسید.
6𝑎2 − 3 𝑎𝑐 = 00000(000000 −   000000) 

 ب( معادله زیر را حل کنید:
1
4

 𝑥 − 5 = −7 

 

 

 را به صورت کلامی بنویسید. "ب"را به صورت جبری و عبارت جبری قسمت  "الف"عبارت کلامی قسمت 

 خود آن عددبرابر است با  یکالف ( هر عدد به توان 

𝑏ب  (  × 𝑏 = 49  
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 موفق باشید
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